



В Омске перед судом предстанут бывший сотрудник налоговой службы и руководитель коммерческой организации, обвиняемые в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника хозяйственного отдела УФНС РФ по Омской области и директора ООО «МП Монтажник», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, директор ООО «МП Монтажник» составил акты о приемке выполненных работ формы КС-2, свидетельствующие о выполнении работ по капитальному ремонту административных зданий налоговых инспекций в 2012 году, отразив в них работы, которые не были выполнены или были выполнены в значительно меньшем объеме, а заместитель начальника хозяйственного отдела УФНС РФ по Омской области, используя свое служебное положение, не проверив фактически выполненные работы, подписал акты о приемке выполненных работ формы КС-2, на основании которых из бюджета Российской Федерации строительной организации были перечислены более 3-х миллионов рублей, которые обвиняемые похитили.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994651>